



СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК СРБИЈЕ

ГОДИНА II — БРОЈ 15

13 АПРИЛА 1946 — БЕОГРАД

Цена по табаку 4.— динара
Претплата: год. 400, полугод. 200 д.

84.

О Д Л У К А

ПРЕЗИДИЈУМА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ О ОВЛАШЋЕЊИМА ЗА БУЏЕТИРАЊЕ ТОКОМ МЕСЕЦА АПРИЛА 1946 ГОДИНЕ

На основу тач. 1, 4 и 8 Одлуке Велике антифашистичке народно-ослободилачке скупштине Србије о конституисању Антифашистичке скупштине народног ослобођења Србије као врховног законодавног и извршног органа државне власти демократске Србије, у вези са чл. 3 Закона о изменама и допунама ове Одлуке, — Президијум Народне скупштине Народне Републике Србије донео је следећу

О Д Л У К У

Овлашћује се министар финансија Народне Републике Србије, Главни извршни одбор Аутономне покрајине Војводине, Обласни народни одбор Аутономне Косовско-Метохијске области, Извршни народни одбор града Београда, извршни одбори окружних, среских и градских народних одбора као и извршни органи месних народних одбора, да до доношења буџета за 1946 годину могу за месец април, сваки у својој надлежности, својим решењима одобравати привремене исплате личних и материјалних расхода у границама једне дванаестине утврђених оквирних расхода.

Сви издаци из претходног става расходоваће се одмах по одобрењу односног буџета и то на терет одговарајућих одобрених и остварених кредита.

Ова Одлука добија обавезну снагу 1 априла 1946 године.

У Београду, 11 априла 1946 године.
Број 452

Президијум Народне скупштине Народне Републике Србије

Секретар,
Др Мил. Влајковић, с. р.

Претседник,
Др С. Станковић, с. р.

85.

У вези тачке 2 чл. 2 Закона о располагању државним приходима, чл. 68 Закона о непосредним порезима, чл. 9 Финансијског закона ФНРЈ и Решења Министарства финансија ФНРЈ V бр. 3320 од 31 марта 1946, Министарство финансија Србије издаје

У П У Т С Т В О

О УВОЂЕЊУ, ОДОБРАВАЊУ И НАПЛАТИ ДАЖБИНА НАРОДНИХ ОДБОРА ЗА 1946 ГОДИНУ

I

За покриће потреба месних, градских, среских и окружних народних одбора, уколико за то нису довољни остали приходи, може се сходно чл. 68 Закона о непосредним порезима завести разрез

и наплата месног пореза. Месни порез може се разрезивати само у једном проценту за све одборе који у приходу од овога месног пореза учествују. Јединствена стопа месног пореза не може бити већа од 100% разрезаних непосредних пореза.

Месни порез разрезају се на непосредне порезе утврђене од надлежних пореских комисија.

Не може се разрезивати и наплаћивати месни порез на:

1) Непосредни порез који се разрезају на приход од радника и намештеника из односа службе, било да је овај приход у новцу или натура;

2) непосредни порез који се разрезају на улоге на штедњу; и

3) непосредни порез на наслеђа и поклоне.

Као основица за разрез месног пореза служи укупни износ непосредних пореза разрезан пореском обвезнику за једну пореску годину, изузев износа непосредног пореза на који се по тач. 1, 2 и 3 не могу разрезивати месни порези.

Јединствену стопу месног пореза за целокупно своје подручје утврђиваће окружни народни одбори на основу података свих подручних месних, градских и среских народних одбора као и самог окружног народног одбора о висини потреба које се из прихода од месног пореза имају у току године покрити, и на основу података о годишњем задужењу непосредним порезима свих пореских обвезника на подручју окружног народног одбора. Јединствену стопу месног пореза окружни народни одбор ће утврдити према следећем примеру: годишње задужење непосредним порезима на подручју једног окружног народног одбора износи 3,000.000.— динара, а збир потреба свих месних, градских, среских и окружног народног одбора, које се имају покрити из прихода од месног пореза износи 2,400.000.— дин. Стопа (процент) месног пореза добија се рачунским путем на следећи начин: $(2,400.000 \times 100) : 3,000.000 = 80\%$, т. ј. на подручју овога окружног одбора месни порез ће се разрезивати по стопи од 80% на непосредне порезе.

Када окружни народни одбор утврди стопу (процент) месног пореза за своје подручје, приступиће одмах изради плана по коме ће порески одељци среских односно градских народних одбора на крају сваког месеца вршити расподелу наплаћених износа месних пореза између месних, градских, среског и окружног народног одбора. Расподела наплаћеног месног пореза вршиће се према процентима утврђеним овим планом.

Например: На подручју среског народног одбора А) постоје три месна народна одбора: а), б) и в). Укупни износи утврђених непосредних пореза који служе као основица за разрез месног пореза износе: на подручју месног народног одбора

а) 300.000.—, на подручју месног народног одбора б) 200.000.— на подручју месног народног одбора в) 400.000.—, тј. укупно на подручју среског народног одбора А) 900.000.—

Потребе, одобрене буџетом, које треба покрити из прихода од месног пореза, а које се не покривају осталим приходима народних одбора, износе: за месни народни одбор а) 160.000.—, за месни народни одбор б) 100.000.—, за месни народни одбор в) 150.000.—, а за срески народни одбор А) 200.000.—

На основу предњих података окружни народни одбор ће прво приступити прорачунавању процента који од наплаћеног месног пореза на подручју сваког месног одбора припада самом месном одбору, а затим прорачунавању процента који припада среском народном одбору. Остатак до 100% претставља проценат који припада окружном народном одбору.

По јединственој стопи утврђеној за окружни народни одбор, на подручју месног народног одбора а) разрезаће се: $(300.000 \times 80) : 100 = 240.000$.— динара месног пореза. Из односа разрезане суме месног пореза (240.000.—) и износа који овај месни народни одбор треба да покрије из прихода од месног пореза (160.000) рачунским путем добиће се проценат који од наплаћеног месног пореза припада месном народном одбору а) на следећи начин: $(160.000 \times 100) : 240.000 = 67\%$. На исти начин прорачунати проценат за месни народни одбор б) износи 63%, а за месни народни одбор в) 47%.

Истим рачунским путем утврдиће се проценат, који од наплаћеног месног пореза на подручју сваког месног народног одбора припада среском народном одбору, тј.: $(900.000 \times 80) : 100 = 720.000$.—. Процент који од ове суме припада среском народном одбору прорачунаће се као и за месне народне одборе $(200.000 \times 100) : 720.000 = 28\%$.

Делови процента до 0,50 заокружују се на прву нижу јединицу, а преко 0,50 на прву вишу јединицу.

Према томе, од наплаћеног месног пореза припадаће: на подручју месног народног одбора а) месном народном одбору 67%, среском народном одбору 28%, окружном народном одбору 5%; на подручју месног народног одбора б) месном народном одбору 63%, среском народном одбору 28%, окружном народном одбору 9%; на подручју месног народног одбора в) месном народном одбору 47%, среском народном одбору 28% а окружном народном одбору 25%.

Ако потребе једног месног народног одбора, које се имају покрити из прихода од месног пореза, износе више од 100% разрезаног месног пореза на његовом подручју, такав месни народни одбор затражиће разлику од окружног народног одбора крајем сваког месеца, сразмерно проценту месног пореза наплаћеног на његовом подручју. Овако исто ће поступити, када наступи овакав случај, и срески народни одбор.

Одлуку о утврђеној јединственој стопи месног пореза за своје подручје и план за поделу месног пореза на народне одборе окружни народни одбор доставиће Министру финансија Народне Републике Србије са прегледом задужења непосредним порезима свих месних и градских народних одбора свога подручја.

Одлуку о разрезу и наплати месног пореза и плану за његову поделу доносиће Министар финансија Народне Републике Србије, уз претходну сагласност Министарства финансија ФНРЈ, ценећи потребе појединих одбора и друге околности од утицаја за висину стопе месног пореза и утврђених процената у плану за његову поделу. Одлуку о одобрењу разреза месних пореза на подручју Аутономне покрајине Војводине и Аутономне Косовско-Метохијске области доносиће Министар финансија Народне Републике Србије, на предлог Главног извршног одбора Аутономне покрајине Војводине односно Обласног извршног одбора Аутономне Косовско-Метохијске области, а уз претходну сагласност Министра финансија ФНРЈ.

Порески одељци среских односно градских народних одбора кад добију одлуку о разрезу месног пореза са планом о подели наплаћеног месног пореза, приступиће разрезу месног пореза по једном одобреном проценту за целокупно подручје окружног народног одбора. У погледу поступка за разрез месног пореза примењиваће се аналогно пропису Закона о непосредним порезима.

Ослобођење од непосредних пореза по чл. 23 Закона о непосредним порезима повлачи за собом и ослобођење од месних пореза.

Наплата месног пореза врши се истовремено, на исти начин и преко истих власти као и наплата непосредних пореза по постојећим прописима који у свему осталом важе и за месни порез (као пример: отписи, рокови плаћања и т. д.). Наплаћене суме књижиће се у отплату непосредних пореза и овог пореза у сразмери према укупном задужењу непосредног пореза и месног пореза дотичног пореског обвезника.

Порески одељци среског односно градског народног одбора на крају сваког месеца поделиће укупну суму наплаћеног месног пореза на подручју градског или месног народног одбора по проценту одобреном у плану о подели наплаћеног месног пореза, па ће затим односне суме дозначити народним одборима којима припадају.

II

Ради покрића буџетом предвиђених расхода, месни и градски народни одбори Народне Републике Србије, уколико врше одговарајуће функције, могу увести и наплаћивати у своју корист следеће таксе:

1) Све таксе из одељка „Л“ Опште таксене тарифе (Т. бр. 333—407) уз стари Закон о таксама изузев такса из следећих тар. бројева: Т. бр. 333—344, 346, 350, 379, 392, 393, 398, 401 и 407;

2) Под условима из овога Упутства и друге таксе према месним приликама, као и, пр., кланичне, гробљанске таксе, таксу за употребу месних вага (мерину, кантарину), таксу за испашу, таксу за чување поља, оборину, утринску таксу и т. сл.;

3) следеће таксе из опште таксене тарифе старог Закона о таксама која је важила на дан 31 децембра 1945, и то у ниже наведеним процентима од износа државне таксе:

тар. бр. 12 (купо-продаја) највише до 25%;
тар. бр. 14 (најам, закуп) највише до 25%;
тар. бр. 17 (размена, трампа) највише до 25%;
тар. бр. 40 тач. а (проценљиви правни послови који чису изрично поменути у Закону о таксама) највише до 25%;

тар. бр. 40 тач. б (непроценљиви правни по-
слови који нису изрично поменути у Закону о
таксама) највише до 25%;

тар. бр. 62 (право на точење пића) највише
до 50%;

тар. бр. 64—66 (право на точење пића) најви-
ше до 50%;

тар. бр. 96 (за одобрења и дозволе постав-
љање аутомата и томе слично) највише до 25%;

тар. бр. 98 (на годишњу таксу за држање би-
лијара) највише до 25%;

тар. бр. 99а (на улазнице разних приредаба)
највише до 50%;

тар. бр. 99в (на опкладе) највише до 50%;

тар. бр. 99г (на томболе и друге игре на срећу)
највише до 50%.

Наплата ових такса може се вршити обзиром
на то, да је важност одредаба старог Закона о
таксама привремено продужена, уколико те таксе
нису обухваћене новим Законом о таксама (Види
Објашњење Министарства финансија ФНРЈ III бр.
4950/1945 „Службени лист“ бр. 101 од 28 децембра
1945).

Народни одбори не могу у своју корист за-
водити и наплаћивати административне таксе.
Под административним таксама имају се разумети
све таксе које су обухваћене тарифом новог За-
кона о таксама;

4) Грађевинске таксе у смислу § 103 Грађ. за-
кона, изузев такса по предмете побројане у тар.
бројевима 22, 46 и 47 новог Закона о таксама.

Све наведене таксе под 1), 2), 3) и 4) или део
од њих могу се уводити и наплаћивати у корист
градских односно месних народних одбора по
одобрењу Министарства финансија Народне Ре-
публике Србије, а на образложен предлог окру-
жног народног одбора. Месни и градски народни
одбори на подручју Аутономне покрајине Војво-
дине односно Аутономне Косовско-Метохијске
области морају имати одобрење Министарства
финансија Народне Републике Србије.

Стопа појединих таксених ставова под 1), 2)
и 4) не може бити већа од стопе одобрене за бу-
џетски период јули—децембар 1945.

При одобравању висине такса под тач. 2)
узеће се у обзир првенствено месне прилике. Оце-
на висине предложених стопа таксених ставова
под 1), 2) и 4), код оних градских односно месних
народних одбора који до сада ове нису наплаћи-
вали при одобравању вршиће се према висини
истоврсних такса које наплаћују други градски
односно месни народни одбори са приближно
сличним економским приликама.

Износе такса који се наплате на каси среског
народног одбора у корист месних и градских на-
родних одбора, доставиће срески народни одбор
надлежном месном односно градском народном
одбору.

У погледу разреза, наплате, таксено-кривич-
ног поступка и свега осталог аналогно ће се при-
мењивати постојећи таксени прописи.

Пре доношења одлуке о одобрењу и наплате
такса, Министар финансија ће одлуке и тарифе
доставити на предходну сагласност Министарству
финансија ФНРЈ у смислу става 2 чл. 9 Финансиј-
ског закона ФНРЈ за 1946 год.

III

Ради покрића буџетом предвиђених расхода
градски народни одбори, у смислу тач. 2 чл. 2 За-

кона о располагању државним приходима могу
уводити и наплаћивати у своју корист трошарине
на следеће предмете:

1) на сва алкохолна пића подложна наплати
државне трошарине у износу највише до 50% др-
жавне трошарине.

На остале предмете подложне наплати држав-
не трошарине не може се по правилу уводити ни-
каква посебна трошарина у корист градских на-
родних одбора;

2) на остале предмете чије оптерећење тро-
шарином није у противности са постојећим трошар-
инским и другим прописима.

Увођење трошарине под 1) и 2) одобраваће
Министарство финансија Народне Републике Ср-
бије по претходној сагласности Министарства фи-
нансија ФНРЈ. Предлог за увођење трошарине,
поред образложења за завођење ове трошарине,
мора садржати и упоредни преглед трошарин-
ских ставова одобрених за буџетски период јули-
децембар 1945 године. Без ових података као и
мишљења Министарства финансија Народне Ре-
публике Србије о оправданости предложене тро-
шаринске тарифе, Министарство финансија ФНРЈ
неће моћи узети у оцену предмет, нити по њему
дати своју сагласност.

Градским народним одборима на подручју
Аутономне покрајине Војводине односно Ауто-
номне Косовско-Метохијске области на образло-
жен предлог Министарства финансија Народне
Републике Србије даваће сагласност Министар-
ство финансија ФНРЈ.

Под градским народним одборима подразу-
мевају се сви градови и места који су наплаћивали
трошарину до 6 априла 1941 године. Према томе,
сви градови који до сада нису наплаћивали тро-
шарину, као и места која су трошарину наплаћи-
вала до 6 априла 1941 године, могу увести на-
плату трошарине придржавајући се начела овог
Упутства, ако им то одобри Влада Народне Ре-
публике Србије у смислу ст. 2 чл. 2 Закона о ра-
сполагању државним приходима.

Без обзира да ли Градски народни одбори
имају одобрења за наплату трошарине за буџет-
ски период јули—децембар 1945, дужни су доста-
вити предлог о увођењу трошарине саобразно на-
челима овога Упутства.

У погледу расправе, наплате, контроле, кри-
вица, повраћаја, застарелости и свега осталог ва-
же аналогно одредбе које важе за државну тро-
шарину.

IV

Сви градски односно месни народни одбори
који су добили одобрење за наплату увознине
(односно калдрмије и тарацовине, где се дажбина
на увоз робе наплаћује под овим називом), таксе
на транзит и таксе на извоз, имају одмах обуста-
вити даљу наплату ових дажбина и о овоме оба-
вестити Министарство финансија Народне Репуб-
лике Србије — Одељење за рачуноводство — Отсек
за финансије народних одбора.

Народним одборима који су до сада имали
одобрење за наплату увознине (односно калдр-
мије или тарацовине), може се одобрити да своје
трошаринске тарифе прошире предметима који су
раније били оптерећени увознином, под условима
изнетим у овом Упутству.

Да би се при оцени питања имала јасна слика,
да ли се ради о увозини или трошарини, мора

се водити рачуна о следећим карактеристикама ових дажбина.

Под увознином има се разумети такса која се при увозу наплаћује на робу која се увезе у рејон односног народног одбора, без обзира да ли ће она у њему бити потрошена или ће се накнадно из њега извести ради потрошње ван њега. За разлику од трошарине, овоме посредном порезу подлежи само у рејон дотичног градског народног одбора увезена роба, а ни у ком случају роба произведена у њему. Увознина је нека врста царине градских народних одбора, те се стога не може уопште одобрити.

Под трошарином има се разумети посредни порез на потрошњу одређених предмета у границама трошаринског реона градског народног одбора, без обзира да ли је дотична роба произведена у границама тога реона или изван њега. Према томе, трошарину плаћа, како у дотични рејон увезена трошаринска роба, тако и у његовим границама произведена роба под условом да се у њему потроши. Роба која се у трошарински реон увезе, па поново извезе, затим роба произведена у границама трошаринског реона која се из њега извози ради потрошње ван њега, не може бити оптерећена трошарином. Исто тако, трошарина се не може наплатити на трошаринску робу која је у трошаринском рејону смештена у трошаринским сместиштима.

Не може се уводити и наплаћивати никаква дажбина на превоз и извоз ма какве робе са подручја једног на подручје другог народног одбора, односно са подручја једне народне републике на подручје друге народне републике.

Исто тако, не може се уводити нити наплаћивати трошарина, такса или ма каква друга дажбина:

а) на угаљ и на нафту када она служи као погонско сретство односно сировина при производњи добара;

б) на моторна возила свих врста;

в) на калцијев карбид кад служи: у фабрикама карбида за израду хемијских препарата, у фабрикама за израду дисугаса, за осветљење при риболову на мору и осветљењу у рудницама, у предузећима за аутогено заваривање;

г) на електричну енергију уопште;

д) на све сировине и полупрерађевине када се ове као сировине даље прерађују у финални производ;

ђ) на све предмете који се употребљавају као погонско сретство;

е) на: 1) пиринач; 2) све врсте семена за сетву; 3) пасуљ; 4) млеко; 5) брашно; 6) хлеб; 7) дечије брашно и дијететичке препарате; 8) сапун за умивање и прање, сем луксузних производа; 9) вуну, кудељу и лан; 10) цигле, ћерамиде, креч, пецак и цреп; 11) све врсте сирових кожа; 12) на уљане плодове и уљано семење као: репице, биков жир, соју, сунцокретоно, маково, сезаново, тиквино, памуково, конопљино, ланено, слачичино, ричиновско и друго непоменуто семење, када служе за израду уља за јело и техничких уља; 13) на лекове и сретства за лечење које набавља и ставља у промет Главна управа за набавку и расподелу лекова (ГУНРАЛ);

ж) на добра која УНПП-а уноси у нашу земљу (или објашњење Вбр. 6442 од 7 јула 1945 године — „Службени лист“ бр. 60 од 14 августа 1945).

Ослобођење предмета наведених у тач. в), д), ђ) и е) под 12 — од плаћања трошарине и других

евентуалних дажбина, градски и месни народни одбори могу у својим тарифама условити право вршења контроле над употребом ових предмета.

V

Сви народни одбори који намеравају да уведу дажбине за 1946 годину, дужни су да најдаље до краја априла ове године прибаве одобрење за увођење месног пореза, такса и трошарина саобразно начелима овог Упутства. У противном, народни одбори који не прибаве одобрење по овом Упутству неће смети наплаћивати ове дажбине.

Напомиње се да предлог за увођење дажбина мора обухватити све постојеће таксене и трошаринске тарифе, без обзира што су оне добиле одобрење надлежних власти за буџетску 1946 годину, пре ступања на снагу нових пореских закона.

Од овога се изузимају случајеви који су добили сагласност Министарства финансија ФНРЈ за увођење ових дажбина сагласно новом пореском законодавству.

Даље се напомиње, да су сви окружни народни одбори дужни своје предлоге о увођењу месног пореза доставити надлежним властима на одобрење, па и онда ако су већ добили одобрење за увођење приреза за буџетску 1946 годину пре ступања на снагу нових пореских закона.

Одлуке (Правилнике) и тарифе о наплати такса, трошарине и других дажбина народни одбори ће доставити Министарству финансија Народне Републике Србије у три примерка.

Начелна тумачења по свима питањима из области ових дажбина даје Министарство финансија ФНРЈ.

Како од тачног спровођења овог Упутства зависи у првом реду финансијска дисциплина а затим и равномерно оптерећење привреде дажбинама народних одбора, као и извршење буџета за 1946 годину, непридржавање прописа овог Упутства најстрожије ће се прогонити и кажњавати.

Овим се замењује Упутство о увођењу, разрезу и наплати дажбина народних одбора бр. 8130 од 29 августа 1945 године („Службени лист“ бр. 67 од 4 септембра 1945 године).

Ово Упутство ступа на снагу даном обнародовања у „Службеном гласнику Народне Републике Србије“.

У Београду, 6 априла 1946 године

Број 41868/II

Помоћник Министра финансија
Народне Републике Србије,

Мил. Илић, с. р.

86.

На основу чл. 4 Наредбе Министра пољопривреде и шумарства ФНРЈ бр. 3683/II од 16 фебруара 1946 године (Службени лист ФНРЈ број 16 од 22 фебруара 1946 године) и на основу члана 6 Закона о Народној влади Народне Републике Србије прописујем ову

НАРЕДБУ

О СЕТВИ И ПРОИЗВОДЊИ СЕМЕНА ЛУЦЕРКЕ И ДЕТЕЛИНЕ У СРБИЈИ

Члан 1

Забрањује се сетва семена луцерке и детелине у Србији које није претходно пречишћено на Трифолин машини и за које Земаљски завод за

пољопривредна истраживања у Београду—Топчидеру није утврдио да је чисто од вилине косице.

Површине луцерке и детелине, које се од дана ступања ове Наредбе на снагу засеју нечистим семеном, имају се преорати.

Члан 2

Продавац семена луцерке и детелине за сетву мора имати доказа да је семе пречишћено на Трифолин машини и да је прегледано од Земаљског завода за пољопривредна истраживања у Топчидеру.

Сваки продавац семена луцерке и детелине за сетву мора водити евиденцију о томе коме је семе за сетву продао, а исто тако сваки онај који купи семе луцерке и детелине за сетву мора имати доказе од кога је семе купио (примио).

Члан 3

Ове године (1946) у окрузима београдском, ваљевском, зајечарском, крагујевачком, крушевачком, моравском, пожаревачком, подринском и чачанском и у Аутономној Косовско-Метохијској области има се произвести семена луцерке и детелине најмање на 10% површине која је у овим окрузима, односно областима била у 1945 год. под луцерком и детелином. Окружни народни одбори ових округа и Обласни народни одбор Косовско-Метохијске области одредиће срезове, места и домаћинства која ће ове године произвести семе луцерке и детелине. Исто тако и остали окружни народни одбори могу одредити површине на којима се ове године има произвести семе луцерке и детелине.

На свима државним пољопривредним имањима има се ове године произвести семе луцерке и детелине најмање 25% површине која је 1945 године на овим имањима била под луцерком и детелином.

Члан 4

Вршај луцерке има се обављати на оним вршалицама које ће одредити окружни народни одбори и Обласни народни одбор Аутономне Косовско-Метохијске области. Ови одбори ће одредити и награду сопственицима вршалица за вршај луцерке и детелине.

Сопственици вршалица су дужни да воде списак овршеног семена луцерке и детелине. У овом списку има се увести име и презиме сопственика овршеног семена, место и срез одакле је, врста и количина овршеног семена, износ наплаћене награде за вршај и датум вршаја.

Члан 5

Окружни народни одбори и Обласни народни одбор Аутономне Косовско-Метохијске области, као и остали народни одбори водиће строго рачуна да се ова Наредба свуда спроводи.

Члан 6

Главни извршни одбор за Аутономну покрајину Војводину прописаће наредбу о сетви и производњи семена луцерке и детелине за своју територију у духу Наредбе Министра пољопривреде и шумарства ФНРЈ број 3683 од 16 фебруара 1946 године и ове Наредбе.

Члан 7

Ова Наредба ступа на снагу даном обнародовања у „Службеном гласнику Народне Републике Србије“.

У Београду, 2 априла 1946 године
Бр. 9041/II

Министар пољопривреде
Народне Републике Србије,
Милан Д. Смиљанић, с. р.

ДЕКРЕТИ

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

На основу поднете молбе, Мин. просвете Србије под Вбр. 20057/46 одлучило је да се унапреди у 6 положајну групу Цветичанин М. Душан, учитељ народне школе у Нишу, досадашњи чиновник 7 положајне групе.

Према указаној потреби, а на предлог ОНО у Пироту, Мин. просвете Србије под Вбр. 1165/46 одлучило је да се одлука Министарства просвете Србије Вбр. 18613 од 11 октобра 1945 године, уколико се односи на постављење Грујић Н. Божане, свршене ученице учитељске школе, са положеним учитељским дипломским испитом, за учитељицу народне школе у Брлогу, Среза нишавског, Округа пиротског, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе, стави ван снаге.

На основу чл. 2 и 6 ст. 3 Уредбе о пензионисању државних службеника, у вези Упутства Народне владе Србије Вбр. 29 од 20 децембра 1945 године, Мин просвете Србије под Вбр. 4702/46 одлучило је да се, са даном 6 новембра 1945 године, ставе у пензију са правом на пензиске припадности које им по постојећим законским прописима припадају: Егић Аурелија, учитељица на расположењу у Земуну, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице; Симоновић Ж. Никола, учитељ народне школе у Београду, чиновник 5 положајне групе; Марјановић Ж. Даринка, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Томић С. Душан, редовни професор Универзитета у Београду, чиновник 2 положајне групе 1 степена; Веселиновић Драгослав, учитељ народне школе у Чачку, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице; Стојковић Ђ. Александар, професор Пете мушке гимназије у Београду, чиновник 6 положајне групе 1 степена 2 периодске повишице.

До регулисања пензиских припадности има им се исплаћивати привремена новчана помоћ сходно Одлуци о ревизији права на пензију, народног признања итд., у вези Упутства за спровођење ове одлуке II бр. 80 од 12 јануара 1945 године.

На основу чл. 2 и 6 ст. 3 Уредбе о пензионисању државних службеника, у вези Упутства Народне владе Србије Вбр. 29 од 20 децембра 1945 године, Мин. просвете Србије, под Вбр. 5971/46 одлучило је да се, са даном 6 новембра 1945 године, стави у пензију са правом на пензиске припадности које им по постојећим законским прописима припадају: Радосављевић Милош, учитељ на расположењу у Неготину, Среза неготинског, Округа зајечарског, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице; Јовановић Н. Адам, учитељ народне школе у Вел. Трњану, Среза и Округа лесковачког, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице; Вучетић М. Љубица, учитељица народне школе у Слатини, Среза травњског, Округа чачанског, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Златковић З. Михаило, учитељ народне школе у Врању, чиновник 5 положајне групе; Јањић Новица, служитељ 2 групе Филозофског факултета Универзитета у Београду; Перичић Јурај, професор Шесте мушке гимназије у Београду, чиновник 4 положајне групе 1 степена; Ризић Драгутин, члан оркестра Народного позоришта у Београду, чиновник 7 положајне групе; Милошевић П. Загорка, учитељица народне школе у Волњу, Среза подунавског, Округа београдског, чиновник 7 положајне групе; Копривица Јела, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице; Поповић Видосава, учитељица народне школе у Лесковцу, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице; Грујић Ж. Љубиша, учитељ народне школе у Овсигу, Среза опленичког, Округа крагујевачког, чиновник 7 положајне групе; Митровић С. Војислав, учитељ народне школе у

Књажевцу, Среза заглавског, Округа зајечарског, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице.

До регулисања пензиских припадности има им се исплаћивати привремена новчана помоћ сходно Одлуци о ревизији права на пензију, народног признања итд., у вези Упутства за спровођење ове одлуке II бр. 80 од 12 јануара 1945 године.

На основу чл. 2 и 6 ст. 3 Уредбе о пензионисању државних службеника, у вези Упутства Народне владе Србије Вбр. 29 од 20 децембра 1945 године, Мин. просвете Србије, под Вбр. 5141/46 одлучило је да се, са даном 6 новембра 1945 године, стави у пензију са правом на пензиске припадности које им по постојећим законским прописима припадају: Сисојев И. Даница, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе; Антић др. Димитрије, редовни професор Универзитета у Београду, чиновник 2 положајне групе 2 степена; Илић Драгомир, професор Четврте женске гимназије у Београду, чиновник 3 положајне групе 1 степена; Петковић Р. Владимир, редовни професор Универзитета у Београду, чиновник 2 положајне групе 1 степена; Илић Р. Станимир, професор мушке гимназије у Крагујевцу, чиновник 5 положајне групе; Михаиловић Љ. Босиљка, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Медић Филип, редовни професор Више педагошке школе у Београду, чиновник 3 положајне групе 2 степена; Балтић Р. Радмила, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Чакић Никола, директор 9 мушке гимназије у Београду, чиновник 4 положајне групе 1 степена 1 периодске повишице; Поповић др. Душан, редовни професор Универзитета у Београду, чиновник 2 положајне групе 2 степена; Кашанин др. Милан, директор музеја на расположењу у Београду, чиновник 3 положајне групе 2 степена.

До регулисања пензиских припадности има им се исплаћивати привремена новчана помоћ сходно Одлуци о ревизији права на пензију, народног признања итд., у вези Упутства за спровођење ове одлуке II бр. 80 од 12 јануара 1945 године.

На основу чл. 2, 3 и 6 ст. 3 Уредбе о пензионисању државних службеника, у вези Упутства Народне владе Србије Вбр. 29 од 20 децембра 1945 године, Мин. просвете Србије, под Вбр. 5730/46 одлучило је да се, са даном 6 новембра 1945 године, стави у пензију са правом на пензиске припадности које им по постојећим законским прописима припадају: Богдановић Милан, служитељ 1 групе женске гимназије у Нишу; Шешива Васа, учитељ народне школе у Београду, чиновник 5 положајне групе; Пенчић Василије, учитељ народне школе у Пироту, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Стојановић Петар, редовни професор Музичке академије у Београду, чиновник 3 положајне групе 1 степена; Каракаш Попова Јелисавета, члан опере Народнoг позоришта у Београду, чиновник 6 положајне групе; Димитријевић Вукосава, учитељица народне школе у Ваљеву, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице; Динуловић Љубица, учитељица вештина женске гимназије у Београду, чиновник 7 положајне групе; Јеремић Д. Периша, учитељ народне школе у Неготину, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице; Анђелковић Аница, наставница Прве мешовите грађанске школе у Београду, чиновник 8 положајне групе 1 периодске повишице; Миловановић В. Видосава, учитељица народне школе у Стублинама, Среза посавског, Округа ваљевског, чиновник 6 положајне групе; Станојевић Живан, служитељ 2 групе Пете женске гимназије у Београду; Николић Смика, учитељица вештина женске гимназије у Крагујевцу, чиновник 5 положајне групе; Јовановић П. Видосава, учитељица домаћичке школе у Бранковини, Среза и Округа ваљевског, чиновник 10 положајне групе.

До регулисања пензиских припадности има им се исплаћивати привремена новчана помоћ сходно Одлуци о ревизији права на пензију, народног признања итд., у вези Упутства за спровођење ове одлуке II бр. 80 од 12 јануара 1945 године.

На основу чл. 3 и 6 ст. 3 Уредбе о пензионисању државних службеника, у вези Упутства Народне владе Србије Вбр. 29 од 20 децембра 1945 године, Мин. просвете Србије, под Вбр. 5729/46 одлучило је да се, са даном 6 новембра 1945 године, стави у пензију са правом на пензиске припадности које им по постојећим законским прописима припадају: Ђурић др. Марија, школски лекар Шесте женске гимназије у Београду, чиновник 6 положајне групе; Поповић Љ. Даринка, учитељица на расположењу у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Крстоношић Мара, учитељица на расположењу у Београду, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Лазић

Д. Јован, учитељ на расположењу у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Симић др. Тихомир, редовни професор Медицинског факултета Универзитета у Београду, чиновник 2 положајне групе 2 степена; Ранчић М. Косара, учитељица на расположењу у Гроцкој, Среза грочанског, Округа београдског, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Ђерговић В. Марија, учитељица на расположењу у Београду, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Вуксановић М. Светолик, учитељ народне школе у Бадњевицу, Среза лепеничког, Округа крагујевачког, чиновник 5 положајне групе; Кукић М. Марија, учитељица на расположењу у Београду, чиновник 6 положајне групе; Дравић Јован, редовни професор Више педагошке школе у Београду, чиновник 3 положајне групе 1 степена; Училини Иван, предметни учитељ гимназије у Неготину, чиновник 6 положајне групе 2 степена; Атанасијевић Ружица, учитељица вештина Прве женске гимназије у Београду, чиновник 5 положајне групе 2 периодске повишице; Цветковић М. Ђорђе, професор Прве мешовите гимназије у Ваљеву, чиновник 3 положајне групе 2 степена; Пухач М. Михаило, учитељ на расположењу у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице.

До регулисања пензиских припадности има им се исплаћивати привремена новчана помоћ сходно Одлуци о ревизији права на пензију, народног признања итд., у вези Упутства за спровођење ове одлуке II бр. 80 од 12 јануара 1945 године.

Према указаној потреби, а на основу поднетих молби, Министарство просвете Србије, под Вбр. 5775/46 одлучило је да се доле именовани учитељи, бив. ратни заробљеници, преузму у државну службу и као такви поставе и то: 1) Наумовић Сава, за учитеља народне школе у Батуши, Среза и Округа пожаревачког, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 2) Јовичић Н. Слободан, за учитеља народне школе у Жабарима, Среза моравског, Округа пожаревачког, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 3) Мацаревић Б. Миленко, за учитеља народне школе у Чаганима, (Рошци), Среза љубићког, Округа чачанског, са правима чиновника 9 положајне групе; 4) Милетић Н. Радојица, за учитеља народне школе у Барошевцу, Среза колубарског, Округа београдског, са правима чиновника 8 положајне групе; 5) Димитријевић Т. Марко, за учитеља народне школе у Парменцу, Среза трнавског, Округа чачанског, са правима чиновника 6 положајне групе; 6) Тошић И. Миленко, за учитеља народне школе у Лисанском Руднику, Среза моравског, Округа чачанског, са правима чиновника 9 положајне групе; 7) Циврић Љ. Божидар, за учитеља народне школе у Заблаћу, Среза трнавског, Округа чачанског, са правима чиновника 8 положајне групе; 8) Несторовић П. Боривоје, за учитеља народне школе у Шљивци, Среза левачког, Округа моравског, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 9) Ђукановић М. Радојко, за учитеља народне школе у Буковику, Среза орашачког, Округа крагујевачког, са правима чиновника 9 положајне групе; 10) Максимовић А. Милутин, за учитеља народне школе у Ковачевцу, Среза младеновачког, Округа београдског, са правима чиновника 7 положајне групе; 11) Антонић Ж. Владимир, за учитеља народне школе у Драгинцу, Среза јадарског, Округа шабачког, са досадашњим чиновничким правима; 12) Ђуракић Р. Милош, за учитеља народне школе у Брђанима, Среза љубићког, Округа чачанског, са правима чиновника 6 положајне групе; 13) Петровић В. Александар, за учитеља народне школе у Радаљу, Среза рајевског, Округа подринског, са правима чиновника 7 положајне групе; 14) Марковић В. Драгутин, за учитеља народне школе у Гривцу, Среза грузанског, Округа крагујевачког, са правима чиновника 7 положајне групе; 15) Милошевић Ј. Витомир, за учитеља народне школе у Биљановцу, Среза студеничког, Округа чачанског, са правима чиновника 9 положајне групе.

Према указаној потреби, а на основу поднетих молби, Министарство просвете Србије, под Вбр. 5776/46 одлучило је да се доле именовани учитељи-це, преузму у државну службу и као такви поставе, и то: 1) Петаковић Ј. Славко, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Високој, Среза ариљског, Округа ужичког, са правима чиновника 8 положајне групе; 2) Трајковић Н. Чедомир, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Гуњацима, Среза азбуковачког, Округа подринског, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 3) Дабић Д. Драгиша, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Лугавчини, Среза подунавског, Округа београдског, са правима чиновника 9 положајне групе; 4) Рајичић Ј. Душан, демобилисани учитељ, ставља се на расположење Обласном одбору Косова и Метохије, ради распореда на

тамошњој територији, са правима чиновника 9 положајне групе; 5) Јаснић А. Милорад, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Ушћу, Среза посавског, Округа ваљевског, са правима чиновника 8 положајне групе; 6) Којић М. Александар, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Великој Крсни, Среза младеновачког, Округа београдског, са правима чиновника 9 положајне групе; 7) Јовановић Д. Тихомир, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Неменикућама, Среза космајског, Округа београдског, са досадашњим чиновничким правима; 8) Павловић М. Станоје, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Рајковићу, Среза колубарског, Округа ваљевског, са правима чиновника 6 положајне групе; 9) Видаковић С. Златомир, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Радлеву — Пљоштаница, Среза тамнавског, Округа ваљевског, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 10) Дугалић Бранка, демобилисана учитељица, за учитељицу народне школе у Бањи, Среза орашачког, Округа крагујевачког, са правима чиновника 9 положајне групе; 11) Поповић Р. Јован, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе с тим да врши дужност управника дома у Малом Црнућу, Среза и Округа пожаревачког, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 12) Стојановић М. Благоје, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Кобиљу, Среза млавског, Округа пожаревачког, са правима чиновника 9 положајне групе; 13) Младеновић С. Миливоје, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Милићевом Селу, Среза пожешког, Округа ужичког са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 14) Миленковић Ж. Јован, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Бошњанима, Среза лепеничког, Округа крагујевачког, са правима чиновника 8 положајне групе; 15) Вуксановић М. Антоније, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Пријенољу, Среза милешевског, Округа новоназарског, са правима чиновника 8 положајне групе; 16) Поповић Д. Станимир, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Срезејевцима, Среза таковског, Округа чачанског, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 17) Антић Д. Жиљка, демобилисана учитељица домаћичке школе, за учитељицу домаћичке школе при Дечјем дому у Београду, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 18) Васиљевић М. Радојица, демобилисани учитељ за учитеља народне школе у Крагујевцу, с тим да врши дужност просветног референта за народно просвећивање Среза гружанског, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 19) Тодоровић М. Драгоје, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Крушчицу, Среза арињског, Округа ужичког, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 20) Димовић Србислав, демобилисани учитељ, за учитеља-васпитача у Дечјем дому у Накову, са правима чиновника 9 положајне групе; 21) Ковачевић Д. Ђорђе, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Драчу, Среза гружанског, Округа крагујевачког, са досадашњим чиновничким правима; 22) Јовановић П. Момир, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Добрачи, Среза гружанског, Округа крагујевачког, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 23) Тировић С. Боривоје, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Миоковце (Селиште), Среза љубићког, Округа чачанског, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 24) Филиповић М. Милан, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Мишину, Среза јадарског, Округа подрињског, са правима чиновника 9 положајне групе; 25) Папић Н. Иван, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Узвећу, Среза мачванског, Округа подрињског, са правима чиновника 9 положајне групе.

Према указаној потреби, а на основу поднетих молби, Министарство просвете Србије, под Вбр. 5774/46 одлучило је да се доле именовани учитељице, преузму у државну службу и као такви поставе, и то: 1) Ђурђевић Ж. Бранка, демобилисана учитељица, за учитељицу народне школе у Раденковцу, Среза бањског, Округа нишког, са правима чиновника 9 положајне групе; 2) Антонијевић Ј. Душан, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Бујановцу, Среза прешевског, Округа врањског, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 3) Марковић Милутин, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Мађухани, Среза јастребачког, Округа топличког, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 4) Радивојевић Р. Димитрије, демобилисани учитељ, за учитеља у Дечјем дому у Блацу, Среза јастребачког, Округа топличког, са правима чиновника 8 положајне групе; 5) Коковић Момчило, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Попови, Среза јастребачког, Округа топличког, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 6) Малуцковић Н. Велимир, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Крушцу, Среза добричког, Округа топ-

личког, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 7) Петковић Д. Јованка, демобилисана учитељица, за учитељицу народне школе у Пејковцу, Среза добричког, Округа топличког са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 8) Петровић Р. Миодраг, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Сечаници, Среза моравског, Округа нишког, са правима чиновника 9 положајне групе, 1 периодске повишице; 9) Савић Ђ. Јован, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Лалинцу, Среза и Округа нишког, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 10) Ђорђевић П. Драгомир, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Гаџином Хану, Среза заплањског, Округа нишког, са правима чиновника 9 положајне групе 1 периодске повишице; 11) Петровић Т. Миодраг, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Белотинцу, Среза и Округа нишког, са правима чиновника 6 положајне групе; 12) Денић Ј. Слободан, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Доњем Комрену, Среза и Округа нишког, са правима чиновника 9 положајне групе; 13) Стошић М. Спира, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Клиновцу, Среза прешевског, Округа врањског, са правима чиновника 9 положајне групе; 14) Ташковић Божидар, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Бујановцу, Среза прешевског, Округа врањског, са досадашњим чиновничким правима; 15) Кучарић М. Војин, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Новом Селу, Среза масуричког, Округа врањског, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 16) Ђорђевић В. Велимир, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Ивању, Среза пусторечког, Округа лесковачког, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе; 17) Ганић Ј. Будимир, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Штуцу, Среза јабланичког, Округа лесковачког, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе; 18) Манојловић А. Божидар, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Речици, Среза пусторечког, Округа лесковачког, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе; 19) Аврамовић Д. Живадин, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Борици, Среза пусторечког, Округа лесковачког, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе; 20) Којић Д. Браислав, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Зебици, Среза расинског, Округа крушевачког, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 21) Трнавац Б. Будимир, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Мешеву, Среза и Округа крушевачког, са правима чиновника 9 положајне групе; 22) Стефановић М. Сретен, демобилисани учитељ, ставља се на расположење ОНО у Крушевцу, ради распореда, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 23) Балић Р. Стеван, демобилисани учитељ, за учитеља народне школе у Топоници, Среза поречког, Округа зајечарског, са правима чиновника приправника од 9 положајне групе; 24) Поповић С. Војислав, демобилисани свршени ученик учитељске школе, за учитеља народне школе у Новом Глогу, Среза пчињског, Округа врањског, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе; 25) Бранковић М. Слободан, демобилисани свршени ученик учитељске школе, за учитеља народне школе у Буковој Глави, Среза и Округа лесковачког, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе; 26) Марковић А. Радован, демобилисани ученик учитељске школе, за учитеља народне школе у Драгинцу, Среза јадарског, Округа шабачког, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе.

Према указаној потреби, а на основу поднетих молби Министарство просвете Србије под V Бр. 5777/46 одлучило је: да се доле именовани учитељи бив. ратни заробљеници преузму у државну службу и као такви поставе, и то: 1) Богдановић-Лазаревић Р. Момчило, за учитеља народне школе у Трговишту, Среза пчињског, Округа врањског, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе; 2) Милошевић П. Богољуб, за учитеља народне школе у Глоговцу, Среза белопаланачког, Округа пиротског, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе; 3) Жикић П. Јован, за учитеља народне школе у Злоту, Среза борског, Округа зајечарског, са правима чиновничког приправника од 9 положајне групе.

Према указаној потреби, а на основу поднете молбе, Мин. просвете Србије под V бр. 1799/46 одлучило је да се Миленковић рођ. Станковић Живана, учитељица на расположењу, преузме у државну службу и постави за учитељицу народне школе у Доњем Стајевцу, Среза пчињског, Округа врањског, са правима чиновника 6 положајне групе.

На основу чл. 8 Уредбе о потпорном фонду помоћног особља у служби државе и лекарског комисијског извештаја V бр. 4621, Мин. просвете Србије под V бр. 4621/46 одлучило је да Мојсиловић Цвети, хонорарном служитељу Министарства просвете Србије, престане служба са правом на личну потпору која јој припада по Уредби о потпорном фонду помоћног особља у служби државе.

Према указаној потреби, а на предлог ОНО-а у Лесковцу бр. 629 од 16 фебруара 1946 године, Мин. просвете Србије под V бр. 4255/46 одлучило је да се Бркић С. Драгица, учитељица на расположењу, преузме у државну службу и постави за учитељицу народне школе у Острозубу, Среза власотинског, Округа лесковачког, са досадашњим чиновничким правима.

На основу поднете молбе, Мин. просвете Србије под V бр. 3542/46 одлучило је да се Радомир С. Михаиловић, учитељ у пензији, преузме у државну службу и распореди за учитеља народне школе у Београду, са правима чиновника која је имао пре пензионисања. Принадљности именованом ће тећи од дана јављања на дужност.

На основу молбе и предлога ОНО у Крагујевцу, Мин. просвете Србије под V бр. 23259/45 одлучило је да се Ђоковић Д. Јован, бивши ратни заробљеник постави за учитеља народне школе у Крагујевцу, с правима чиновника 7 положајне групе. Принадљности ће му тећи од дана јављања на дужност.

Према указаној потреби, а на предлог ОНО у Зајечару бр. 504 од 31 јануара 1946 године, Мин. просвете Србије под V бр. 3282/46 одлучило је да се Ђорђевић Драгомир, учитељ народне школе у Градишту, Среза заглавског, Округа зајечарског, постави за инструктора 3 школског среза у Срезу заглавском, са седиштем у Кални, и са досадашњим чиновничким правима.

Према указаној потреби, а на предлог ОНО у Крагујевцу бр. 18 од 1 јануара 1946 године, Мин. просвете Србије под V бр. 98/46 одлучило је да се одлука V бр. 17900 од 4 октобра 1945 године уколико се односи на премештај Милана Јеленића, учитеља народне школе из Горње Трнавце, у Крћевац, Среза опленачког, Округа крагујевачког, стави ван снаге.

Према указаној потреби и предлога ОНО-а у Крушевцу — Персенавић Јосиф бр. 528 од 12 фебруара 1946 године, Мин. просвете Србије под V бр. 4367/46 одлучило је да се одлука Министарства просвете Србије под V бр. 25089 од 17 децембра 1945 године, уколико се односи на преузимање у државну службу и постављење Томића Т. Богомира, учитеља на расположењу, за учитеља народне школе у Малој Дренови, Среза трстеничког, Округа крушевачког, са правима чиновника 6 положајне групе, измени уколико што се именовани поставља са правима чиновника 6 положајне групе 2 периодске повишице.

Према указаној потреби, а на предлог ОНО у Новом Пазару бр. 298 од 2 фебруара 1946 године, Мин. просвете Србије под V бр. 3716/46 одлучило је да се одлука V бр. 25975 од 24 децембра 1945 године, којом је Туркмановић С. Абдулах, постављен за привременог учитеља народне школе у Новом Пазару, измени уколико што се именовани поставља за привременог учитеља у Новој Вароши.

Према указаној потреби, а на предлог ОНО у Пожаревцу бр. 366 од 11 фебруара 1946 године, Мин. просвете Србије под V бр. 3904/46 одлучило је да се одлука V бр. 21502 од 9 новембра 1945 године којом је Вукојевић С. Живорад, учитељ бивши ратни заробљеник преузел у државну службу и постављен за учитеља народне школе у Брзоходу, Среза моравског, Округа пожаревачког, са правима чиновника 8 положајне групе, измени уколико што се именовани поставља у истом месту са правима чиновника 7 положајне групе.

На предлог ОНО у Новом Пазару бр. 328 од 7 фебруара 1946 године, Мин. просвете Србије под V бр. 3652/46 одлучило је да се одлука V бр. 25975 од 17 децембра 1945 године, којом су доле именовани ученици-це постављени за привремене учитеље-це, стави ван снаге, и то: Јаковићевић Т. Миланко, свршена ученик 7 разреда гимназије,

за привременог учитеља у Г. Божегиће, Среза златарског, Округа новоназарског; Јовичић Б. Миљана, свршена ученица 4 разреда гимназије, за привремену учитељицу у Ротушу, Среза златарског, Округа новоназарског; Милединовић Н. Ружица, свршена ученица 8 разреда гимназије, за привремену учитељицу у Новом Пазару.

На основу чл. 3 и 6 ст. 3 Уредбе о пензионисању државних службеника, у вези Упутства Народне владе Србије Всбр. 29 од 20 децембра 1945 године, Мин. просвете Србије под V бр. 4700/46 одлучило је да се, са даном 6 новембра 1945 године, ставе у пензију са правом на пензиске припадљности које им по постојећим законским прописима припадају: Јовановић П. Загорка, учитељица народне школе у Д. Лубешу, Среза моравског, Округа нишког, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Лешјанин М. Милка, учитељица вештина III женске реалне гимназије у Београду, чиновник 5 положајне групе 3 периодске повишице; Ђурковић Вукосава, учитељица вештина III женске реалне гимназије у Београду, чиновник 7 положајне групе; Милосављевић Ж. Љубомир, учитељ народне школе у Зајечару, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Јоксимовић Полексија, учитељица вештина II женске гимназије у Београду, чиновник 5 положајне групе 1 периодске повишице; Миљић М. Јелисавета, учитељица народне школе у Зајечару, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Валовић Атина, учитељица вештина на расположењу у Београду, чиновник 5 положајне групе 3 периодске повишице; Милетић В. Катарина, учитељица на расположењу у Јабланици, Среза расинског, Округа крушевачког, чиновник 6 положајне групе; Петровић Б. Милета, учитељ на расположењу у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Николић С. Младен, учитељ народне школе у Страгарима, Среза орашачког, Округа крагујевачког, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Пијук Христина, професор реалне гимназије у Пожаревцу, чиновник 4 положајне групе 1 степена; Крстић К. Јованка, учитељица на расположењу у Београду, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Великов И. Владимир, учитељ на расположењу у Рожанцима, Среза космајског, Округа београдског, чиновник 9 положајне групе; Поповић Ч. Ружица, учитељица на расположењу у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице. До регулисања пензиских припадљности има им се исплаћивати привремена новчана помоћ сходно Одлуци о ревизији права на пензију, народног признања итд., у вези Упутства за спровођење ове одлуке II бр. 80 од 12 јануара 1945 године.

На основу чл. 3 и 6 ст. 3 Уредбе о пензионисању државних службеника, у вези Упутства Народне владе Србије Всбр. 29, Мин. просвете Србије под V бр. 4093/46 одлучило је да се, са даном 6 новембра 1945 године, ставе у пензију са правом на пензиске припадљности које им по постојећим законским прописима припадају: Јовичић Катарина, директор V женске реалне гимназије у Београду, чиновник 3 положајне групе 2 степена; Лешјанин М. Даница, учитељица вештина I женске реалне гимназије у Београду, чиновник 5 положајне групе 3 периодске повишице; Никичевић М. Милорад, наставник школе за дефектну децу у Београду, чиновник 4 положајне групе 2 степена; Стефановић Љ. Стана, учитељица народне школе у Карану, Среза и Округа ужичког, чиновник 8 положајне групе; Антонијевић Д. Милица, учитељица народне школе у Нишу, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Петковић П. Добривоје, учитељ народне школе у Нишу, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Стојадиновић Добривоје, препаратор Музеја српске земље у Београду, чиновник 7 положајне групе 1 периодске повишице; Скенџић И. Вукосава, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Џоџовић К. Симеон, учитељ народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Штирска Н. Зорка, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице; Адамовић А. Косара, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Вучковић М. Јелисавета, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Коваљевић Антон, професор III мушке реалне гимназије у Крагујевцу, чиновник 6 положајне групе; Ђировић Викторија, учитељица народне школе у Прешеву, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Младеновић Борислав, професор на раду у реалној гимназији у Смедереву, чиновник 7 положајне

групе. До регулисања пензиских припадности има им се исплаћивати привремена новчана помоћ сходно Одлуци о ревизији права на пензију, народног признања итд., у вези Упутства за спровођење ове одлуке II бр. 80 од 12 јануара 1945 године.

На основу чл. 3 и 6 ст. 3 Уредбе о пензионисању државних службеника, у вези Упутства Народне владе Србије Вбр. 29 од 20 децембра 1945 године, Мин. просвете Србије под V бр. 5142/46 одлучило је да се, даном 6 новембра 1945 године, ставе у пензију са правом на пензиске припадности које им по постојећим законским прописима припадају: Милосављевић С. Даница, учитељица на расположењу народне школе у Неменикућама, Среза космајског, Округа београдског, чиновник 6 положајне групе 1 периодске повишице; Жиковић Павле, професор реалне гимназије у Јагодини, чиновник 4 положајне групе 2 степена; Иванов П. Даринка, учитељица народне школе на расположењу у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Вучковић Филип, професор I мушке учитељске школе у Београду, чиновник 4 положајне групе 1 степена 3 периодске повишице; Бркић Илија, учитељ народне школе у Великој Плани, на расположењу, чиновник 5 положајне групе; Мазниченко Г. Јелена, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Петровић Д. Радмила, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Велимировић Ј. Даница, професор реалне гимназије у Белој Паланци, чиновник 6 положајне групе; Наумовић Н. Јелена, учитељица на расположењу народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Миленковић М. Славка, учитељица народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 2 периодске повишице; Симоновић Д. Фанија, учитељица на расположењу народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Антић Д. Милева, учитељица на расположењу народне школе у Београду, чиновник 6 положајне групе 3 периодске повишице; Јовић Станислава, учитељица на расположењу у Јунковцу, Среза колубарског, Округа београдског, чиновник 7 положајне групе 2 периодске повишице; Крстић др. Марко, директор реалне гимназије у Пожаревцу, чиновник 3 положајне групе 1 степена. До регулисања пензиских припадности има им се исплаћивати привремена новчана помоћ сходно Одлуци о ревизији права на пензију, народног признања итд., у вези Упутства за спровођење ове одлуке II бр. 80 од 12 јануара 1945 године.

МИНИСТАРСТВО СОЦИЈАЛНЕ ПОЛИТИКЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Решењем Министра социјалне политике Србије бр. 903 од 13 марта 1946 год., на основу указане потребе службе и чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 год., чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 године, Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 год. и чл. 37 Финансијског закона за 1945 год., премешта се Драгољуб Лазовић, чиновник Министарства социјалне политике Србије, са правима чиновника четврте групе другог степена, за чиновника Одељења за социјално старање Округног народног одбора у Пожаревцу, по потреби службе, а са истим припадностима.

Решењем Министра социјалне политике Србије бр. 902 од 13 марта 1946 год., на основу указане потребе службе, чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 год., чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 год., Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 год. и чл. 37 Финансијског закона за 1945 год., премешта се Владимир Динић, чиновник Министарства социјалне политике Србије, са правима чиновника девете групе, за чиновника Округног народног одбора — Одељење за социјално старање у Крушевцу, са досадашњим припадностима.

Решењем Министра социјалне политике Србије бр. 661 од 6 марта 1946 год., на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 год., чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 год. и Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 год. и чл. 37 Финансијског закона за 1945 год., поставља се Мира Мазих, досадашњи дневничар-

званичник — шеф Отсека за заштиту матера, деце и младежи Округног народног одбора у Новом Пазару, за чиновника шефа Отсека за заштиту матера, деце и младежи Социјалног одељења истог одбора, са правима чиновника осме групе рачунајући од 1 априла 1946 год.

Решењем Министра социјалне политике Србије бр. 586 од 6 марта 1946 год., на основу извештаја Округног народног одбора — Персонални отсек — у Новом Пазару бр. 20 од 9 фебруара 1946 год., да је Милан Радишић разрешен дужности у СНО у Новој Вароши и да је отишао у Банат, отпушта се из државне службе Милан Радишић, чиновник социјалног отсека Среског народног одбора у Новој Вароши, са правима чиновника осме групе, са даном 1 фебруара 1946 год.

Решењем Министра социјалне политике Србије бр. 897 од 11 марта 1945 год., ставља се на расположење Министарству просвете Србије Драгољуб Јовановић, чиновник Министарства социјалне политике Србије — Одељење за заштиту матера, деце и младежи — са правима чиновника 7 групе ради распореда.

Решењем Министра социјалне политике Србије бр. 709 од 25 фебруара 1946 год., на основу акта Претседништва Народне владе Србије бр. 617 од 23 фебруара 1946 год., ставља се на расположење Министарству трговине и снабдевања Србије Спасоје Вукићевић, начелник Персоналног одељења Министарства социјалне политике Србије са четвртог групом, првог степена.

Решењем Министра социјалне политике Србије бр. 699 од 25 фебруара 1946 год., на основу чл. 2 ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 год., чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 год., Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 год. и чл. 37 Финансијског закона за 1945 год., поставља се Вера Марковић, шеф Отсека за кадрове Персоналног одељења Претседништва Народне Владе Србије, за начелника Персоналног одељења Министарства социјалне политике Србије, са правима чиновника четврте групе, првог степена.

Решењем Министра социјалне политике Србије бр. 632 од 20 фебруара 1946 год., на основу чл. 2 ст. 1 чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 год., чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 год., Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 год. и чл. 37 Финансијског закона за 1945 год., поставља се Иван Р. Дражић, бив. држав. пензионера из Ваљева, за чиновника — шефа архиве Општег одељења Министарства социјалне политике Србије, са правима чиновника седме групе.

Решењем Министра социјалне политике Србије број 787 од 11 марта 1946 године, на основу чл. 2, ст. 1 чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 године, чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 године, Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године и чл. 37 Финансијског закона за 1945 годину, поставља се Борисав М. Павићевић из Крагујевца, за чиновника Одељења за социјално старање Округног народног одбора у Крагујевцу, са правима чиновника 8 групе.

Решењем Министра социјалне политике Србије број 885 од 11 марта 1946 године, на основу чл. 2 Уредбе о пензионисању државних службеника од 25 октобра 1945 године, решење бр. 2475 од 2 јануара 1946 године, којим је Милена Атанацковић, начелник Министарства социјалне политике Србије на расположењу стављена у пензију, допуњују се у толико што се именована ставља у пензију са даном 6 новембра 1945 године.

Решењем Министра социјалне политике Србије број 909 од 13 марта 1946 године, на основу чл. 2 ст. 1 чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника од 20 априла 1945 године, чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 године, Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године и чл. 37 Финансијског закона за 1945

годину, поставља се Властимир Богдановић из Београда, за чиновника-управника прихватилишта у Београду, са правима чиновника 8 групе.

Решењем Министра социјалне политике Србије број 911 од 13 марта 1946 године, на основу чл. 2, ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности држ. службеника грађанског реда од 20 априла 1945 год., чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 године, Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године и чл. 37 Финансиског закона за 1945 годину, поставља се Радојко Петковић из Јагодине за чиновника-економа Дома глувонемих у Јагодини, са правима чиновника 10 групе.

Решењем Министра социјалне политике Србије број 904 од 13 марта 1946 године, на основу извештаја Окружног народног одбора — Персонални отсек — у Јагодини Пов. бр. 112 од 2 марта 1946 године, да се Сергије Рејгер чиновник ОНО отпусти из државне службе јер није одговорио својој дужности, отпушта се из државне службе Сергије Рејгер, чиновник Одељења за социјално старање Окружног народног одбора у Јагодини, са правима чиновника 6 групе.

Решењем Министра социјалне политике Србије број 901 од 13 марта 1946 године, на основу чл. 2, 4, 5, 6, ст. 3 Уредбе о пензионисању државних службеника од 25 октобра 1945 године и чл. 4, 5, 6, 14, 16, 18, 19, и 20 Уредбе о установљењу права на пензију од 25 октобра 1945 године и чл. 1, 2, 3, 29, 32 и 33 Правилника за извршење Уредбе о установљењу права на пензију од 25 октобра 1945 године, ставља се у пензију са количном личне пензије која му према годинама службе и законским прописима припада Апостол Стојановић, чиновник Одељења за социјално старање Окружног народног одбора у Јагодини.

Решењем Министра социјалне политике Србије број 789 од 11 марта 1946 године, на основу извештаја Окружног народног одбора — Персонални отсек — у Пожаревцу бр. 263 од 25 фебруара 1946 године, да Новица Шошкић, чиновник ОНО — Социјално одељење — у Пожаревцу не заслужује да остане и даље у државној служби, то се Новица Шошкић, чиновник Социјалног одељења Окружног народног одбора у Пожаревцу отпушта из државне службе и разрешује дужности, јер својим радом и понашањем не заслужује да и даље остане у истој.

Решењем Министра социјалне политике Србије број 892 од 16 марта 1946 године, на основу чл. 2, ст. 1, чл. 6, 7 и 14 Уредбе о регулисању припадности државних службеника грађанског реда од 20 априла 1945 године, чл. 1 Уредбе о регулисању припадности државних службеника Србије од 2 маја 1945 године, Упутства за извршење ове Уредбе од 3 маја 1945 године и чл. 37 Финансиског закона за 1945 годину, поставља се Рамила Пауновић из Београда, за чиновника Прихватилишта у Београду, са правима чиновника 9 групе.

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Решењем Мин. пољопривреде Народне Републике Србије број 13190 д 16 марта 1946 године, а на основу извештаја Окружног НО у Јагодини бр. 125 од 13 марта 1946 године, отпуштен је из државне службе Драгомир Марковић, хонорарни чиновник Среског народног одбора у Јагодини, услед лабавог вршења службе.

Решењем Мин. пољопривреде Народне Републике Србије бр. 1335 од 16 марта 1946 године, отпуштен је из државне службе Теофиловић Милован, званичник III положајне групе и в. д. благајника Управе пољопривредних машинских станица Србије, пошто не долази на дужност од 28 фебруара 1946 године и до данас се није јавио.

Решењем Мин. пољопривреде Народне Републике Србије бр. 1292 од 15 марта 1946 године, а на основу извештаја Ниже пољопривредне школе у Крагујевцу бр. 322 од 6 марта 1946 године, отпуштен је из државне службе Мартиновић Димитрије, рачуновођа Ниже пољопривредне школе у Крагујевцу, који је због злоупотребе у службеној дужности осуђен на 6 година лишета слободe са принудним радом.

Решењем Мин. пољопривреде Народне Републике Србије бр. 1420 од 13 марта 1946 године, а на основу извештаја Среског НО у Цариброду бр. 82 од 13 марта 1946 године, отпуштен је из државне службе Иван Драгов, пољопривредни чиновник Среског НО у Цариброду, који је осуђен због црне берзе на годину дања принудног рада и новчану казну од 30.000.— динара.

МИНИСТАРСТВО АГРАРНЕ РЕФОРМЕ И КОЛОНИЗАЦИЈЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и унутрашњој колонизацији и чл. 12 Правилника о образовању и пословању аграрних судова при окружним народним одборима, а по указаној потреби и на основу предлога Главног извршног одбора А. П. Војводине — Одељења за аграрну реформу и колонизацију у Новом Саду — Министар аграрне реформе и колонизације Народне Републике Србије решењем бр. 13151/46 поставио је за члана Аграрног суда у Сремској Митровици Радована Пујића, в. д. шефа Отсека за аграрну реформу у Новом Саду, на место досадашњег члана Светозара Љубинковића.

На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и унутрашњој колонизацији и чл. 12 Правилника о образовању и пословању аграрних судова при окружним народним одборима, а по указаној потреби и на основу предлога Окружног аграрног суда у Новом Пазару бр. 131 од 5 марта 1946 године, Министар аграрне реформе и колонизације Народне Републике Србије решењем бр. 12397/46 поставио је за члана Окружног аграрног суда у Новом Пазару Рама Елесковић из Рибарића, Среза штавичког, на место досадашњег члана Чедо Ловића.

На основу чл. 20 Закона о аграрној реформи и унутрашњој колонизацији и чл. 12 Правилника о образовању и пословању аграрних судова при окружним народним одборима, а по указаној потреби и на основу предмета Главног извршног одбора А. П. Војводине — Одељење за аграрну реформу и колонизацију у Новом Саду, Министар аграрне реформе и колонизације Народне Републике Србије под бр. 12459/46 поставио је за члана у првом већу Аграрног суда у Новом Саду Гајер Јоцу, из Новог Сада, на место досадашњег члана Крстић Пере.

СУДСКИ ОГЛАСИ

НАРОДНИ ОКРУЖНИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД

Упис у задружни регистар

Објављујемо да смо основали у Београду, на основу одлуке Министарства индустрије Народне Републике Србије V бр. 32187/46 од 27 марта 1946 године, техничку заједницу „Градитељ“ с. о. ј. у Београду.

На оснивачкој скупштини одржаној на дан 25 марта 1946 године у Београду, донета су правила из којих се види да назив гласи: Техничка заједница „Градитељ“ с. о. ј. са седиштем у Београду. Број чланова и трајање заједнице је неодређено а јемство чланова за обавезе заједнице је ограничено и солидарно.

Задатак је заједнице: 1. Да пројектује и изводи све врсте јавних и приватних грађевинских радова. Да прати развој техничке науке и њених проналазака и исте путем свога пословања примењује код нас. 2. Да ради остварења својих задатака прибави потребна средства за пословање као: алат и инвентар. 3. Да оснује фондове: резервни, раднички, пензионни, фонд алата, културно-здравствено-социјални и друге потребне фондове.

Заједница се оснива на уделима чланова а сваки члан одговара за обавезе заједнице петоструким износом свога удела. Један пословни удео износи 20.000 динара, а сваки члан је дужан да га уплати.

Заједницу заступа управни одбор а фирму потписује испод печата два члана управног одбора.

Управа се састоји од четири члана и два заменика.

Чланови управног одбора су: Александар Јуришић, инжењер Константин Станковић, инжењер, Димитрије Стојановић, архитекта, Живојин Ковачевић, инжењер. Заменици: Никола Новаковић, инжењер, Масљаников Алексеј, инжењер.

Управни одбор заступа заједницу пред судовима, осталим властима и трећим лицима.

Све одлуке од већег значаја заједнице, објављују се у „Службеном гласнику Србије“.

Заједница траје неодређено време а престаје и ликвидира према постојећим законским одредбама.

Техничка заједница „Градитељ“

Ал. Јуришић, инж., с. р., Дим. Стојановић, арх., с. р.
Примамо се за чланове управног одбора:

1) Александар Јуришић, инжењер, с. р., Константин Станковић, инжењер, с. р., Димитрије Стојановић, архитекта, с. р., Живојин Ковачевић, инжењер, с. р., Никола Новаковић, инжењер, с. р., Масљаников Алексеј, инжењер, с. р.
Народни окружни суд за град Београд тврди да су Александар Јуришић, инж., Константин Станковић, инж., Димитрије Стојановић, арх., Живојин Ковачевић, инж., Никола Новаковић, инж. и Алексеј Масљаников, инж. чланови управног одбора Техничке заједнице „Градитељ“ с. о. ј. у Београду садржину овога огласа, који им је од стране суда прочитан, као и потпис на истом у свему за своје признали.

Такса у дин. 2160 + 220 дин. у име судског доприноса наплаћена.

Посл. бр. Фи 206/46 — Од Народног окружног суда за град Београд, 1 априла 1946 године. 4458 1-1

Упис у задружни регистар

Народни окружни суд за град Београд објављује да је закључком суда Фи 177/46 од 16 фебруара 1946 године уписана у задружни судски регистар Задр. VI-439 Цреварска прерађивачка задруга с. о. ј. у Београду и да су потврђена правила задруге.

Садржина уписа је следећа: Оснивачка скупштина на којој су правила примљена одржана је на дан 9 фебруара 1946 године.

Фирма и седиште задруге је: Цреварска прерађивачка задруга с. о. ј.

Седиште задруге је у Београду. Област задружног чланства обухвата територију града Београда.

Задатак задруге је: а) да заједничким средствима прерађује и изводи послове по струци цреварског заната искључиво радном снагом својих задругара; б) да врши набавку потребних алата, стројева, материјала и сировина за израду; в) да потпомаже или сама образује течајеве за стручно и опште образовање својих чланова и подмлатка на раду у задрузи у циљу усавршавања напретка занатске привреде.

Одговорност и трајање: Задруга се оснива на уделама и сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Један пословни удео износи 1000 — хиљаду — динара.

Задруга траје неодређено време, а правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни судски регистар.

Престанак и ликвидација задруге врши се према задружним правилима и постојећим законским одредбама.

Управни одбор задруге: Управни одбор састоји се најмање од пет чланова. Чланови управног одбора су: 1) Драгутин Бркић, цревар из Београда, 2) Илија Панић, цревар из Београда, 3) Драгомир Букумировић, цревар из Београда, 4) Велимир Царевић, цревар из Београда, 5) Цветко Тајинић, цревар из Београда.

Управни одбор заступа задругу пред државним властима и трећим лицима.

Управни одбор потписује задругу. Задруга је пуноважно потписана, када се испод печата са задругином фирмом потпишу два члана управног одбора.

Пос. бр. 177/46. — Од Народног окружног суда за град Београд, 16 марта 1946 године. 4369 1-1

Упис у задружни регистар

Народни окружни суд за град Београд објављује да је закључком суда Фи 197/46 од 27 марта 1946 год. уписана у задружни судски регистар под Задр. VI-449 Прва занатска ткачка-текстилна прерађивачка задруга с. о. ј. „Напредак“ у Београду и да су потврђена правила задруге.

Садржина уписа је следећа: Оснивачка скупштина на којој су правила примљена одржана је на дан 17 фебруара 1946 године. Фирма и седиште задруге је: Прва занатска ткачка-текстилна прерађивачка задруга с. о. ј. „Напредак“. Седиште задруге је у Београду. Област задружног чланства обухвата Београд.

Задатак задруге је: а) Да заједничким средствима прерађује и изводи послове по струци ткачког заната искључиво радном снагом својих задругара; б) да врши набавку потребних алата, стројева, материјала и сировина

за израду; в) да потпомаже или сама образује течајеве за стручно и опште образовање својих чланова и подмлатка на раду у задрузи у циљу усавршавања напретка занатске привреде.

Одговорност и трајање: Задруга се оснива на уделама и сваки задругар одговара за обавезе задругине пет пута онолико колико износи збир сума свих његових уписаних удела.

Један пословни удео износи 5000 — пет хиљада — динара.

Задруга траје неодређено време, а правно постоји од дана када је надлежни регистарски суд уведе у задружни судски регистар.

Престанак и ликвидација задруге врши се према задружним правилима и постојећим законским одредбама.

Управни одбор задруге састоји се најмање од пет чланова.

Чланови управног одбора су: 1) Чедомир Блажић, ткачки мајстор из Београда, 2) Боривоје Перишић, ткачки мајстор из Београда, 3) Ранко Ђорђевић, ткачки мајстор из Београда, пословођа задруге, 4) Живорад Николић, ткачки мајстор из Београда, 5) Светислав Радојичић, ткачки мајстор из Београда.

Управни одбор заступа задругу на суду, пред државним властима и трећим лицима.

Управни одбор потписује задругу. Задруга је пуноважно потписана, када се испод печата са задругином фирмом потпишу два члана управног одбора.

Посл. бр. Фи 197/46. — Од Народног окружног суда за град Београд, 27 марта 1946 године. 4433 1-1

Упис у задружни регистар

Окружни народни суд за град Београд у Београду овим оглашује да је својим закључком од 10 новембра 1945 задр. V 367 регистровао XV радничко службеничку набављачко потрошачку задругу с. о. ј. из Београда на страни 367 судског задружног регистра и потврдио правила на дан

На првој оснивачкој скупштини од 18 октобра 1945 год. решено је да се правила и рад региструју.

Садржај уписа: Фирма седиште задруге: XV радничко службеничка набављачко потрошачка задруга с. о. ј. у Београду. Област чланства се простире на подручје Београд.

Предмет рада: Задатак задруге је: 1) да набавља животне намирнице као и све остале предмете за личну и кућевну употребу и да их по најнижим ценама уступа својим члановима; 2) да оснива и води разна привредна предузећа за што боље и јевтиније снабдевање и побољшање животних услова својих чланова. 3) да прибавља средства за пословање и да закључује повољне зајмове у колико јој сопствена средства не достигну; 4) да оснује резервни фонд, као и друге посебне фондове за помагање културних, просветних и социјалних установа својих чланова; 5) да ради на задружном привредном и просветном васпитању својих чланова.

Одговорност и трајање задруге. Јемство је ограничено. Сваки члан задруге одговара за обавезе задругине петоструким износом једног удела.

Један пословни удео износи 150.— динара. Сваки члан дужан је да уплати најмање два пословна удела.

Задругу заступа управни одбор, а фирму потписују два члана управног одбора испод фирме задругине.

Управни одбор, састоји се из 15 чланова. Чланови управног одбора су: 1) Тешић Момчило, претседник, пословођа из Београда, 2) Душан Јовановић, потпретседник, благајник из Београда, 3) Секулић Анђелка, секретар, чиновник из Београда, 4) Музник Бранко, техничар из Београда, 5) Митић Драгомир, контролор из Београда, 6) Ристић Драгослав, контролор из Београда, 7) Чворовић Богосав, надзорник из Београда, 8) Трифуновић Милорад, надзорник из Београда, 9) Милошевић Иван, чиновник из Београда, 10) Даничић Петар, шеф персоналa из Београда, 11) Петровић Драгољуб, раденик из Београда, 12) Петровић Јован, контролор из Београда, 13) Срећковић Иван, чиновник из Београда, 14) Милошевић Смиља, чиновник из Београда, 15) Јоксимовић Чедомир, службеник из Београда.

Задруга траје неодређено време, а престаје и ликвидира према законским одредбама.

Све одлуке и извештаји задруге објавиће се у листу „Задруга“.

По. бр. 8285/45, Р. 276. — Од Народног окружног суда за град Београд, 10 новембра 1945 године. 4332 1-1

Протоколација фирме

На основу овлашћења Градског народног одбора Извршни одбор Одељења трговине и снабдевања — Отсек за трговачке радње бр. 1034 од 12 марта 1946 године отворио сам у Београду радњу трговину књижарску, канцеларског и школског материјала на мало коју ћу водити под фирмом:

„ХЕРЦЕГОВИНА“ БОГДАН М. КОВАЧЕВИЋ

Фирму ћу сам задуживати и потписивати.
Ово објављујем на основу § 5 Трговачког закона.
Београд, 27 марта 1946 године.

Богдан М. Ковачевић, с. р.

Народни окружни суд за град Београд тврди да је Богдан Ковачевић садржину овога огласа, који му је од стране суда прочитан, као и потпис на истом у свему за своје признао.

Такса у дин. 403,50 + 41 дин. у име судског доприноса наплаћена.

Посл. бр. Фи-200/46 — Од Народног окружног суда за град Београд, 28 марта 1946 године. 4298 1-1

Протоколација фирме

На основу дозволе Извршног народног одбора — Одељења унутрашњих послова — Отсека за радње бр. 1261 од 14 марта 1946 године отворила сам у Београду угоститељску радњу — Бифе безалкохолних пића, коју ћу водити под фирмом:

УГОСТИТЕЉСКА РАДЊА — БИФЕ БЕЗАЛКОХОЛНИХ ПИЋА, ЦАНА Ј. ТАЈТАЦАК

Седиште радње је у Београду, Теразије бр. 40 — у биоскопу „Колосеум“ I.I рејон.

Фирму ћу потписивати лично ја и то стављањем свога потписа испод штампане, написане или штампаним утишнихте фирме.

Ово дајем јавности на основу § 5 Трговачког закона.
У Београду, 22 марта 1946 године.

Цана Ј. Тајтацка, с. р.
Теразије 40 — Биоскоп „Колосеум“

Народни окружни суд за град Београд тврди да је Цана Тајтацка садржину овога огласа, који јој је од стране суда прочитан, као и потпис на истом у свему за своје признала.

Такса у дин. 409,50 + 45 дин. у име судског доприноса наплаћена.

Посл. бр. Фи-195/46 — Од Народног окружног суда за град Београд, 25 марта 1946 године. 4247 1-1

Протоколација фирме

На основу овлашћења Градског народног одбора — Извршног одбора — Одељења за индустрију и занатство бр. 6480 од 25 марта 1946 године отворио сам у Београду бачварску радњу.

Радњу ћу водити под фирмом:

БАЧВАРСКА РАДЊА БРАНКА Б. БРБОРИЋА

Радњу ћу сам задуживати и потписивати.

Београд, 28 марта 1946 године.

Бранко Б. Брборић, с. р.

Народни окружни суд за град Београд тврди да је Бранко Брборић садржину овога огласа, који му је од стране суда прочитан, као и потпис на истом у свему за своје признао.

Такса у дин. 147,50 + 15 дин. у име судског доприноса наплаћена.

Посл. бр. Фи-201/46 — Од Народног окружног суда за град Београд, 28 марта 1946 године. 4346 1-1

Протоколација фирме

На основу овлашћења Извршног народног одбора града Београда Одељења унутрашњих послова — Отсека за радње у Београду а под бр. 13889 од 16 октобра 1945 године отворила сам у Београду:

Кројачку радњу за женска одела, а коју ћу водити под фирмом

КРОЈАЧКА РАДЊА ЖЕНСКОГ ОДЕЛА БОСИЉКЕ КУПКЕ

Фирму моје радње сама ћу задуживати и потписивати.

Седиште радње је у Београду, улица Господар Јевремова бр. 27 рејон I.

У Београду, 15 фебруара 1946 године.

Удова Купка Босиљка, с. р.

Народни окружни суд за град Београд тврди да је Босиљка Купка садржину овога огласа, који јој је од стране суда прочитан, као и потпис на истом у свему за своје признала.

Такса у дин. 148,50 + 20 дин. у име судског доприноса наплаћена.

Посл. бр. Фи-92/46 — Од Народног окружног суда за град Београд, 20 фебруара 1946 године. 4448 1-1

Протоколација фирме

На основу овлашћења Извршног народног одбора града Београда Одељења за индустрију и занатство бр. 4374 од 2 марта 1946 године отворили смо радњу за израду сувога теста у Београду, улица Грчица Миленка бр. 82 рејон VI, коју ћемо водити под именом:

„АВАЛА“ РАДЊА ЗА ИЗРАДУ СУВОГ ТЕСТА ПЕТРА МИЛАШИНОВИЋА И МИЛАНА БУГАРСКОГ

Ову радњу ћемо потписивати и задуживати обадвојица својим потписима испод утиснутог штампала.

Ово објављујемо на основу § 5 Закона о трговачким радњама.

Београд, 30 марта 1946 године.

Петар Милашиновић, с. р.
Милан Бугарски, с. р.

Народни окружни суд за град Београд тврди да су Петар Милашиновић и Милан Бугарски садржину овога огласа, који им је од стране суда прочитан, као и потписе на истом у свему за своје примили.

Такса у дин. 703,50 + 80 дин. у име судског доприноса наплаћена.

Посл. бр. Фи-205/46 — Од Народног окружног суда за град Београд, 30 марта 1946 године. 4402 1-1

Постављање скрбника

Емилија Васиљевић поднела је Народног окружног суду за град Београд противу Љубомира Васиљевића, кап. бив. Југ. војске тужбу за развод брака.

По овој тужби одређена је расправа пред овим судом на дан 8 априла 1946 године у 8.30 часова у соби бр. 21.

Како је боравиште туженога непознато поставља му се за скрбника Коломан Роман, адво. који ће га заступати на његов трошак и опасност док не дође на суд или не именује себи пуномоћника.

По-1582/46. — Од Народног окружног суда за град Београд, 8 априла 1946 године. 4521 1-1

Постављање скрбника

Тужилац Чедомир Рајић из Београда поднео је тужбу Народног окружног суду за град Београд против тужене Роксанде Алексић-Рајић, ради развода брака.

По овој тужби одређена је усмена расправа на дан 19 априла 1946 године у 9 час. код овога суда соба бр. 21.

Како је боравиште тужене непознато то јој се ради заштите његових интереса одређује за скрбника Марија Кривошија која ће пред овим судом заступати тужену страну, док се иста не појави пред судом или не именује пуномоћника.

Посл. бр. По-1392/46 — Од Народног окружног суда за град Београд, 21 марта 1946 године. 4427 1-1

Постављање скрбника

Даринка Јемрић-Чешљар из Београда поднела је Народног окружног суду за град Београд противу Антонија Јемрића тужбу за развод брака.

По овој тужби одређена је расправа пред овим судом у соби број 21.

Како је боравиште туженог непознато поставља му се за скрбника Десанка Деровић, која ће га заступати на његов трошак и опасност, док не дође пред суд или не именује себи пуномоћника.

По. бр. 1567/46 Од Народног окружног суда за град Београд, дана 31 марта 1946 године. 4409 1-1

Постављање скрбника

Анка Николић-Мишковић из Београда поднела је Народног окружног суду за град Београд противу Гавре Николића тужбу за развод брака.